



我市张志磊获伦敦奥运入场券

□晚报记者 李伟 通讯员 袁冰

本报讯 记者昨日从市体育局获悉，数天前在哈萨克斯坦举行的伦敦奥运会男子拳击比赛亚洲区资格赛上，我市著名拳击运动员张志磊夺得+91公斤级冠军，获得第三十届奥林匹克运动会的入场券，他也将是我市唯一一名进军伦敦奥运的运动员。

伦敦奥运会男子拳击比赛亚洲区资格赛于4月4日至13日举行。

尽管仍受之前肘伤困扰，张志磊依然发挥出了应有水平，一一击败多名实力强劲的中亚选手，如愿夺冠，把亚洲区+91公斤级最后一个参战奥运名额收入囊中。

西征凯旋后，张志磊又马不停蹄南下海口。据了解，4月20日起，他将代表河南参加在海南海口举行的2012年全国拳击锦标赛。4月26日比赛结束后，张志磊将赶回北京，全力为7月份启幕的伦敦奥运会做准备。

时代脉动 百姓视角

2012年4月

19

星期四

壬辰年三月廿九

总第2127期

今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com>

新闻热线: 8289999

代市长岳文海督导中心城区综合整治时要求：

奋战两年 争创“省级卫生城”

□晚报记者 彭慧
实习生 马静梅

本报讯 市区出入口的几处临时市场已投入使用或正筹备建设，六一路小吃街改造即将迎来翻天覆地的变化，城中村的一些社区环境整治后让人眼前一亮……城区综合整治开展已有一月，本月内市府部署的十件实事已进入冲刺阶段。昨日，代市长岳文海及市政府领导，会同三区及市城管、公安、规划、交通等部门，对综合整治阶段性成果进行实地督查，总结经验，督导指挥近期整治重点。

视察的第一站是刚刚投入使用的人民路风味小吃街。代市长岳文海

亲切询问入驻摊主的经营情况，一名小吃摊主高兴地说，虽然搬迁后生意状况暂时仍在恢复中，但有了封闭式市场，起码不用再担心日晒雨淋了，她对未来的经营很有信心。在文昌路与八一大道交叉口的路北侧，20辆干净锃亮的红色出租车齐刷刷排在路旁，顶灯换成了“文明示范车”的字样，这就是市交通局刚刚选拔出的模范“红旗”出租车。打开车门，清一色深蓝座套、白色枕套，与原来印象中的肮脏邋遢相比，干净整洁的车内环境，让人耳目一新。看到这些可喜的变化，岳文海对司机们说，出租车是外地人接触周口的“窗口”，一定要擦亮这张城市“名片”，“你们要发自内心地做到文明服务，要打表不要绕

圈，车辆和驾驶员都要保持这种积极昂扬的精神状态投入服务中去”。周西路口曾经是小摊小贩的“重灾区”，如今情况即将得到根本改变：在周西路口向北不远处，有一处面积约有10亩的荒废仓库，“我们准备把它建设成市场，上下两层，规划图纸已经做好，以前经常堵路的面貌很快就能彻底改观了。”川汇区有关负责人说。

随后，市领导一行又走访了前进社区、康楼居委会、康店居委会。经过整治，这些城中村的面貌也得到了极大改观，不但街道变得干净了，街道两旁还栽上了树，亮起了灯，建起了垃圾池，附近群众对此都赞不绝口。市领导每到一处，都向村里负责人细细询问居民生产和生活情况，反复嘱

咐他们一定要抓好卫生环境，完善垃圾池和污水处理管网等配套设施，“千万不要搞突击，只管一时、管一会，要研究并建立长效管理，不要弦一松就反弹”。

在检查过周西、周漯、周淮、周项、周商路口及一些管理难点路段后，代市长岳文海说，城区整治是一项重中之重的民心工程，势在必行。每位城市的管理者既是为老百姓而干，更是为自己而干。要把整治的触角从城市道路的两边，延伸到社区里，延伸到居民家，延伸到厂矿企业中去，让群众满意，让他们露出笑脸。这就要一是卫生要常抓不懈，环卫清扫做到高标准严要求；二是提前做好城市规划，确定城市建设主色调；三

是完善社区及基层基础设施配套，尽快增加建设垃圾堆放点、处理点及雨污水管网建设等，每个社区都要做到“麻雀虽小，五脏俱全”；四是改革创新，管理者都要当“改革家”，借整治之机，催生出一批有潜力的物业、保洁及地下管网服务公司，实行市场化运作和监督，提升品位档次和管理水平；五是领导就是生产力，一把手必须深入一线，现场督导办公，奖励先进，鞭策落后。此外，大家要有毅力、恒心和耐力，斗志昂扬，三区联动，打好这场漂亮的“翻身仗”。“今年我们的目标是全面动员、重点突击、打好基础、克难攻坚。奋战两年，争取创下省级卫生城！”

伦敦奥运会口号公布

4月18日，伦敦奥运火炬手代表在巨型鲜花五环内合影。当日，伦敦奥运会倒计时100天媒体见面会在位于伦敦南部的英国皇家植物园举行。伦敦奥组委在向记者提交的一份新闻公报中公布了奥运会口号 Inspire a generation(翻译中文为“激励一代人”)。

新华社记者 王丽莉 摄



残疾人乘火车
可享专用票

A05版

全国自学考试
英语题疑外泄

A07版

广告